
INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL

ATA  DA  72ª  REUNIÃO  ORDINÁRIA  DO  CONSELHO  DE  PREVIDÊNCIA 

SOCIAL DA GERÊNCIA EXECUTIVA DO INSS EM SANTO ANDRÉ

 

Data : 04/06/2014

Horário: 09:00h

Local : Rua Adolfo Bastos, 520, 2º andar - Auditório da Gerência Executiva, Santo André 

-SP

I – PRESENÇAS

CONSELHEIROS PRESENTES

Carlos Alberto Menegatti

Elen Aparecida Facini Calça

Fábio Alves de Araujo

Fátima Conceição Gomes – Presidente

Israel Telis da Rocha

João Barbosa da Silva
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Jociel Leite Souza

José Luiz Cirino

Miguelito Diogo

Paulo Hirofume Arashiro

CONVIDADOS

Dázia Lopes Jesus – CEREST Santo André

Gisele de Oliveira Silva – SEAT/GEX Santo André

Janete Silva – DVS Saúde do Trabalhador Santo André

José Riberto Guazzelli – Grupo Terceira Idade Compartilhar é Viver 

Maria Luiza L. S. Malatesta - DVS Saúde do Trabalhador Santo André

Wilson Roberto Arrighi - Contrumob

II - AUSÊNCIAS JUSTIFICADAS

Almir Rogério da Silva

Elenísio de Almeida Silva

Fuad Sayar

Irina Freire

José Sinésio Correia

Lourival Santos da Silva

Regina Helena Campos de Oliveira

Rodrigo Emílio Cerchiari

Rosangela Piccinin Teves

Vincenza Buccoleri Tannure
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III – ABERTURA

A Sra. Presidente abriu a 72ª reunião do Conselho de Previdência saudando os presentes. 

Aproveitou a oportunidade para apresentar as convidadas do CEREST e do DVS Saúde do 

Trabalhador de Santo André.

Registrou as justificativas apresentadas pelos Conselheiros Sr.  José Sinésio Correia, que 

teve  que  participar  de  uma outra  reunião,  e  do  Sr.  Lourival  Santos  da  Silva,  que  está 

enfermo.

Perguntou aos presentes se todos receberam a ata da última reunião e o Conselheiro João 

Barbosa da Silva disse que não. A Sra. Presidente falou que irá verificar o encaminhamento 

para a entidade deste Conselheiro.

A Sra. Presidente leu a ata da reunião anterior, que foi aprovada com a ressalva de que falta  

na  relação  dos  presentes  o  nome  do  Conselheiro  Paulo  Hirofume  Arashiro.  A  Sra. 

Presidente comprometeu-se em providenciar a devida retificação.

IV - INFORMES

Dando seguimento aos trabalhos do dia, a Sra. Presidente informou que nos dias 21 a 23 de 

maio ocorreu, em Mauá, mais um Curso de Disseminadores e que apenas a Associação dos 

Trabalhadores Aposentados das Indústrias Químicas, representada neste Conselho pelo Sr. 

Paulo Hirofume Arashiro, encaminhou um convidado ouvinte.

Informou também, a pedido das convidadas do CEREST e do DVS Saúde do Trabalhador 

de Santo André, que haverá no próximo domingo, dia 08/06, no Parque Central, em Santo 

André, o II Fórum Municipal de Promoção à Saúde. 

Conforme deliberação anterior,  a Sra.  Presidente lembrou que não haverá reunião deste 

Conselho no mês de julho e que na reunião de agosto, prevista para o dia 06/08, haverá uma 
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visita  à  Dataprev.  A  respeito  deste  evento  o  Conselheiro  Carlos  Alberto  Menegatti 

informou que irá confirmar com sua entidade a possibilidade de disponibilizar um veículo 

para o transporte dos Conselheiros.

A Sra. Presidente informou que já participou de duas reuniões na Prefeitura de Santo André 

para tratar da conservação e limpeza dos imóveis do Instituto do Seguro Social localizados 

na Vila Guiomar. Esclareceu que o assunto demanda, além da questão patrimonial, aspectos 

de saúde e de segurança públicas, já que existem na localidade diversos usuários de drogas, 

mas fez questão de informar aos presentes que o INSS está adotando as medidas cabíveis 

para a manutenção do local.

V - ORDEM DO DIA

Para tratar do assunto da ordem do dia, as chamadas ações regressivas, a Sra. Presidente 

chamou o Procurador  da República,  Conselheiro  Israel  Telis  da Rocha,  para fazer  uma 

apresentação sobre o tema.

O Conselheiro expôs um panorama das ações regressivas relativas a Acidentes de Trabalho, 

Acidentes de Trânsito e Agressões à Mulher (Lei Maria da Penha). A respeito deste tópico 

específico, a Sra. Gerente distribuiu aos Conselheiros a cartilha Quanto custa o machismo,  

elaborada pelo Ministério da Previdência Social, em parceria com a Secretaria de Políticas 

para as Mulheres e com o Instituto Maria da Penha.

Foram  apresentados  os  dados  numéricos,  os  fundamentos  legais,  os  pressupostos,  os 

objetivos e a importância das ações regressivas. O palestrante abriu espaço para perguntas e 

os participantes puderam tirar suas dúvidas sobre o tema.

Para  finalizar,  a  Sra.  Gerente  pediu  ao  Conselheiro  palestrante  que  fizesse  uma  breve 

exposição sobre as atribuições da Procuradoria Federal.
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VI – ENCERRAMENTO

A Sra. Presidente encerrou a 72ª reunião do CPS agradecendo a presença de todos.

 Santo André, 04 de junho de 2014.

FÁTIMA CONCEIÇÃO GOMES

Presidente do CPS
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